

有什么新鲜事想告诉大家?

瑞安日报-爆料王

请本版网友私信我们,领取爆料奖

瑞安电影城 友情赞助奖品

www.ruianmovie.com http://weibo.com/radyc

发言即可获此勋章

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

公开 发布

姐妹桥上摩托车、非机动车与汽车抢道

网友呼吁:单靠交警管理还不够,请大家自觉遵守交通规则

@周小游先森_:飞云江姐妹桥上,设置隔离带本来是好事,可看看这些助动车和三轮卡的开法,让路更拥堵了。



记者核实

5月18日,网友@周小游先森途经飞云江姐妹桥的时候,看见姐妹桥上的隔离护栏已架设好,但并不是所有的摩托车、非机动车都能自觉地行驶在隔离出来的摩托车、非机动车混合车道上。@周小游先森_就亲眼看到自己车子前方有3辆摩托车占用着汽车车道,而边上的隔离车道却十分空旷(如图)。

站在驾驶员的角度,我觉得设置隔离护栏是好事,如果那些摩托车和非机动车能够自觉在旁边的车道行驶,相信桥上的车辆行驶会更加流畅。@周小游先森_说,但如果隔离护栏的设置形同虚设,反而会让大桥上的路更拥堵。

3月30日,本报第4版微播报曾刊发《飞云江大桥非机动车道形同虚设?原是辅助车道护栏还未架设完成》一文,报道3月27

日@岁月如如歌_途经飞云江大桥姊妹桥,发现前方有一辆三轮摩托车和两辆二轮摩托车不走隔离出来的车道,而在机动车道上与一辆辆飞驰而过的汽车争车道,与网友@周小游先森_遇见的情形如出一辙。

当时,104国道瑞安段改建工程指挥部工程科科长黄新斌表示,飞云江姐妹桥上的隔离护栏是3月20日开始架设的,大约需要一个月时间才能完成。

为何到了5月18日,网友@周小游先森_还是看到了摩托车、非机动车与汽车争车道的情况呢?

对此,瑞网议事厅上也有编号7347网友,在5月7日发文咨询飞云江姐妹桥设置非机动车道,是处于考虑安全,以人为本,群众也是支持。目前设置了非机动车道,机动

车道明显狭窄了,然而一些非机动车不按规定走,这加剧了机动车的拥堵,也存在安全隐患,影响了机动车的正常通行。希望交警部门同时在路口进行宣传、教育,加强监管。

昨日,记者向104国道瑞安段改建工程指挥部工程科科长黄新斌确认,目前姐妹桥上的隔离护栏以及交通标志已全部完工。交警部门也表示,将加强监管力度,安排警力在飞云江大桥两端进行管理,严管非机动车上快速车道行驶的行为,让隔离非机动车道真正发挥其应有的作用,确保道路交通安全、有序、畅通。

单靠交警部门维持交通秩序还是不够的,我觉得更需要大家自觉遵守交通规则,才能让道路更加通畅。@周小游先森_说。(见习记者 李心如)

迷路5天,身无分文 热心民警助走失青年返家

5月18日,市区滨江大道外滩喷泉处上演了一幕走失青年和步巡民警的巧遇,迷路5天之久的贵州籍男子终得救助。

当天下午15时20分许,市公安局特巡警大队民警陈警官带领队员在市区繁华路



段虹桥路开展步巡时,发现一名男子神情十分落魄地坐在外滩喷泉旁的一处台阶上,其裸露的两臂上有轻微擦伤,且一副疲倦不堪的样子,遂上前问个究竟。

通过对该青年身上携带的身份证进行核查,民警核实这名男子姓滕,今年24岁,来自贵州。经询问,民警得知滕某跟随表哥初来温州永强务工不久,身边没有带钱和手机等财物,对瑞安更是人生地不熟。5天前,他和朋友一起到瑞安游玩时却不幸走散。这几天,他不停游走于瑞安市区,却由于年轻脸皮薄,不好意思求助路人,所以基本上没吃什么东西,有几次还饿晕跌倒,擦伤了手臂。当天,他路过外滩喷泉,因饿得走不动了就坐在了台阶上,没想到却碰巧遇到了步巡经过的陈警官。

了解情况后,民警立即给滕某买了食物和水,并将其送到了玉海派出所。经沟通,滕某表示只要到了温州永强就认识路了。于是,民警又将滕某带到了瑞湖路客运中心,自掏腰包为其买好车票,还给了他100元现金。

(通讯员 林杨涛 记者 陈瑞建)

“尔尔争做文明市民”,你看得懂吗

@章小如1008 求解 尔尔争做文明市民,其中 尔尔 两个到底是什么字呢?

记者核实

5月19日,网友@章小如1008途经市区虹桥路小学附近的棉织小区时,看见路旁的一处围墙墙面上印刷着宣传标语。

平时不注意,那天看了一下,其中有一句话是 尔尔争做文明市民,争 我看得懂,那么 尔尔 是什么意思呢?@章小如1008 觉得很奇怪。

微博发出以后,网友们开始热烈讨论起来。个个嘛,这有什么奇怪。网友@况味-米多妈 很肯定地说。大多数人认为这是个 尔。网友@芦-柴棒 却提出了异议:朋友们说的都不对,应该是 尔尔。到底是啥字,一下子没有了定论。

这时,又有网友站出来做科普,尔与争。(尔 ge 四声,同个;另一个意思:尔 ma 一声,韩国人用名。争是 争 的繁体字。)网友@我没有MSN 说,1.尔 [g] 2.尔 [m],



其中尔 [g] 同 尔。尔 [m] 韩人名用字。韩地名用字。韩奴婢名用字。以上结果由词典提供。网友@vicky_890312 也找到了相似的说法。

记者在百度上查找 尔 结果与网友@我没有MSN 和@vicky_890312 的说法基本一致,所以那句话应该是 个个争做文明市民。对此,网友@向日葵大姑娘是我,在日常生活里,有不少这样的字,并不是写错了,而是我们不常用而不认识或认为是错别字。(见习记者 李心如)

油门当刹车 轿车撞进快餐店

@云端_xiao 歆:前两天,有辆红色的现代轿车撞快餐店里了。油门当刹车也太危险了吧。

记者核实

5月18日下午,网友@云端_xiao 歆途经莘塍大酒店附近的一家快餐店时,看见这家快餐店里一片狼藉,当时看见快餐店门面的玻璃都碎了,一辆红色轿车在店里,进去一瞧,是有人开车撞进去了。@云端_xiao 歆说。

应该是想去快餐店吃饭,没停车位了,直接开到店里去吃。看到微博后,网友@瑞安阿桑 如是调侃。

记者从交警莘塍中队了解到,5月18日16时30分许,这辆红色的北京现代轿车驾驶员吴女士打算将车停在快餐店门口,进去买点菜回家。但让她意想不到的是,停车时错



把油门当成刹车,猛一踩,车子瞬间就撞进了快餐店。

据事故处理民警介绍,事故现场快餐店里玻璃碎片到处都是,桌椅被撞得歪歪扭扭,一片狼藉。而这辆轿车的车头撞在墙壁上,车头大灯受损严重,车头引擎盖略微突起。

据了解,吴女士已有四五年驾龄。(见习记者 李心如 通讯员 黄美雅)

5月22日至6月5日 市图书馆有 北京天安门广场合影留念图片展

5月22日至6月5日,市图书馆在一楼展览厅举办 穿越时空的记忆 北京天安门广场合影留念图片展,以迎接即将到来

来的图书馆宣传周和六一儿童节。欢迎广大读者朋友前来参观。

(通讯员 林锦隆)

昨日幸运星

@小雨ma @叮当的乌托邦 @Bella 的Bella 恭喜以上3位幸运粉丝获得瑞安电影城电影票通用券各1张。请于10日

内,到瑞安日报社401室领取,逾期将视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至16时。(见习记者 李心如)